



Οδηγίες για την επίλυση του γρίφου: Το Στοιχείο του Μετρώ

Ο Σέρλοκ Χολμς κατ' αρχάς ζητάει συγγνώμη για την καθυστέρηση. Κάνουν έργα στο σταθμό μετρό της Μπέικερ Στριτ, εκεί που μένει δηλαδή, και γι' αυτό καθυστέρησε να δώσει λύση σε αυτό το γρίφο. Αλλά πιστεύει ότι μπορείτε να τα καταφέρετε κι εσείς, αρκεί να σημειώνετε όλα τα στοιχεία της υπόθεσης.

Εμείς βέβαια τα σημειώσαμε για εσάς και εδώ μπορείτε να τα βρείτε όλα. Εναλλακτικά, μπορείτε να ξαναδείτε το βίντεο από την αρχή snfcc.org/SherlocksHelpers

Ερώτημα	Πώς κατάλαβε ο Σέρλοκ Χολμς ότι ο Σερ Ουέστινγκχαους έλεγε ψέματα;
Οι εμπλεκόμενοι	<ol style="list-style-type: none">1. Σερ Ουέστινγκχαουζ - Ο Τζέντλεμαν που ταξίδεψε Δυτικά2. Σερ Ηστυγουντ - Ο Τζέντλεμαν που ταξίδεψε Ανατολικά
Η διαφωνία	<p>Οι δύο τζέντλεμεν ήθελαν να δουν πώς πας πιο γρήγορα, με το μετρό, από τη Γκάουερ Στριτ στο Ουέστμινστερ. Ο Σερ Ουέστινγκχαους πίστευε ότι πηγαίνοντας δυτικά, μέσω Μπέικερ Στριτ, είναι πιο γρήγορα γιατί το μετρό έχει λιγότερο κόσμο. Ενώ, ο Σερ Ηστυγουντ πίστευε ότι πηγαίνοντας ανατολικά, μέσω Κινγκς Κρος, είναι πιο γρήγορα γιατί η διαδρομή έχει πιο πολλές ευθείες.</p> <p>Η διαφωνία φούντωσε και έτσι έβαλαν στοιχείο.</p>
Το Στοιχείο	<p>Σήμερα στις 18:00, ξεκίνησαν και οι δύο από τη Γκάουερ Στριτ, πήραν ο ένας το μετρό που πήγαινε δυτικά και ο άλλος ανατολικά. Όποιος έφτανε πρώτος στο Ουέστμινστερ θα ήταν ο νικητής και θα εισέπραττε από τον άλλον 10.000 λίρες!</p> <p>Στις 18:43, ο Σερ Ηστυγουντ έφτασε στο Ουέστμινστερ για να βρει τον Σερ Ουέστινγκχαουζ να είναι ήδη εκεί. Οι δύο τζέντλεμεν όμως, αντί να λήξουν το θέμα διαφώνησαν πάλι και φώναξαν τελικά τον Σέρλοκ Χολμς να δώσει λύση.</p> <p>Ο Σέρλοκ, αφού έμαθε τις λεπτομέρειες του στοιχείου, είπε ότι ο Σερ Ουέστινγκχαουζ αποκλείεται να είχε ακολουθήσει τη δυτική διαδρομή και να είχε φτάσει νωρίτερα! Είχε πει σίγουρα ψέματα! Κάπως είχε κλέψει!</p>
Διαδρομή μετρό	<p>Ξεκινώντας από τη Γκάουερ Στριτ, είτε πας δυτικά μέσω Μπέικερ Στριτ, είτε ανατολικά μέσω Κινγκς Κρος, το μετρό περνάει από 12 σταθμούς και κάνει 13 διαδρομές μέχρι το Ουέστμινστερ (Μπιγκ Μπεν). Κάθε διαδρομή και κάθε στάση πιάνουν περίπου τον ίδιο χρόνο.</p>

Ο Σέρλοκ Χολμς λέει: «Η λύση κρύβεται στις λεπτομέρειες»
Καλή επιτυχία!!